10.12.19
«MpusHakn» napannenorpamma, NPAMOYrofibHMKa U Tpaneuum
Ha atom 3aHsaTUM Bam OyaeT NpeanoXeHo psia YTBEPXKAEHWUA, KOTOpble MOryT CRyXWUTb
npu3Hakamy napannenorpamma, npsiMoyrofisHMKa Mnu Tpaneuuun, HO TONbKO B cryyae, ecnu
OHM OKaXyTcsi BepHbiMU. Mo3TOMYy Kaxkgoe W3 yTBEpXKOEeHu Bbl nNMbO OokasbiBaeTe, nvbo
NpuBOAUTE KOHTPNpMMep. HanomHK, 4YTO MNOCTPOEHWE KOHTPNpUMMepa TeCHO CBS3aHO C
peLleHNeM COOTBETCTBYIOLLEN 3a4a4M Ha NOCTPOEHME.

3apayum onsi cCaMoOCTOATENbHOIO peLUueHus
1. [aH BbIiNyKnbln YeTblpexyronbHnk ABCD, anaroHanu KOTOporo nepecekatotcs B Toyke O.
O64a3aTenbHO N OH ABMSETCSA napannenorpammMmomM, ecriu:
a) BC || AD, AB =CD; 6) BC || AD, «B = £/D; B) BC || AD, BO =DO; r) AB=CD; ZA = £C;
n) ZA=2ZC, AO=CO; e) ZA= ZC; BO=DO; x) AB=CD; AO = CO?
2. [laH BbINyKnbIA YeTblipexyronibHUK ABCD. Ob6sa3aTenbHO N1 OH SBASETCA NPSIMOYTrOfIbHUKOM,
ecnu:
a) AB=CD, AC=BD, ZA = 4D; 4B = ZC; 6) ZABD = ZCDB = 60°, Z/BCA = ZCAD = 30°;
B) B HEM eCTb [Ba MpsAMbIX Yyrna, ABe napbl paBHbIX CTOPOH, OOHA W3 AuaroHanen aenutcs
nornofiaM TOYKOM NepeceyeHns U OKOrOo HEro MOXHO ONucaTb OKPYXHOCTb?
3. [laH BbINyKnbIn YeTbipexyronbHnk ABCD.
a) AenseTca Ny oH Tpaneuuen, ecnun Todka nepeceyeHus Npsambix AB 1 CD nexuTt Ha npsiMon,
npoxoasiuen yepes cepeaunHsl cTopoH BC n AD?
06) fAsnseTcsa nuM OH Tpaneuwen wnu napannenorpaMmMoM, ecnn Todka nepeceyeHus
avaroHanein AC n AD nexuT Ha oTpeske, COeaUHSIIOLLIEM cepeanHbl cTopoH BC n AD?
B) ABnsieTca nNu OH Tpaneunen nnu napannenorpammom, ecnm otpesok EF, napannensHbii BC
N npoxoasawmn yepea Touky O nepeceveHns gnaroHanen ennTca 3Ton Todkom nononam (E v F
nexart Ha ctopoHax AB n CD)?
4. Toykmu M n N — cepeguHbl cTopoH AB 1 CD cooTBeTCTBEHHO 4eTbipexyronbHuka ABCD.
M3BecTHO, 4To BC || AD 1 AN = CM. Ob64ga3aTtenbHo niu ABCD — napannenorpamm?



